
 

 

2020 年度卒業時アンケート調査結果報告 

 

【調査概要】 

 調査の方法 

調査対象 2020 年度卒業生（学部・修士・博士後期） 

調査期間 2021 年 3 月 27 日 

調査方法 卒業式配信会場にて、研究室によるアンケート用紙配布・回収 

回収状況 卒業生数：1194 

  配布数：858 

回答数：746 

回収率：62.5%（746/1194）※前年度 6.9% 

 

 

 

<集計結果> 

Ⅰ. 武蔵野美術大学および卒業学部・学科について 

1.武蔵野美術大学および卒業学科について満足していますか。 

武蔵野美術大学および卒業学科に「満足」、「やや満足」と回答した学生は 90％以上。 

2.武蔵野美術大学および卒業学科についてそのように感じていますか。 

武蔵野美術大学および卒業学科について、「カリキュラムに魅力があった」、「教員に魅

力があった」と回答した学生は 90%以上。 

「教育理念に魅力があった」、「施設・設備に魅力があった」と回答した学生は 80％以

上。（いずれも「よくあてはまる」、「ある程度当てはまる」の回答割合） 

 

Ⅱ. 学修成果・学生生活について 

1.次の点であなたは、どのくらい身についたと思いますか。 

学修成果・学生生活について、「専門分野に関する知識・理解」、「ものごとを分析的・

批判的に考える力」、「問題をみつけ、解決方法を考える力」、「幅広い知識、ものの見

方」が身についたと回答した学生は 90％以上。（「よく身についた」、「ある程度身につ

いたの回答割合」） 

 2.学修・学生生活についてどのように感じていますか。 

学修成果・学生生活について、「専門的能力を追求した」、「広く諸学問を学んだ」と回

答した学生は 80％以上。（「よくあてはまる」、「ある程度当てはまる」の回答割合） 

 

 



 

【調査結果】 

Ⅰ. 武蔵野美術大学および卒業学部・学科について 

1. 武蔵野美術大学および卒業学科について満足していますか。 

(1) 武蔵野美術大学 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

(2) 卒業学科 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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2. 武蔵野美術大学および卒業学科についてそのように感じていますか。 

(1) 教育理念に魅力があった 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

(2) カリキュラムに魅力があった 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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(3) 教員に魅力があった。 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

(4) 奨学金などの経済的な支援が充実していた。 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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(5) 部活動・サークル活動が充実していた。 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

(6) 就職・キャリアへの支援が充実していた。 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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(7) 施設・設備に魅力があった。 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

 

3. 武蔵野美術大学の建学の精神・教育理念を知っていますか。 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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4. 卒業学部のアドミッション・ポリシー（入学者受け入れの方針）を知っていますか。 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

 

5. 卒業学部のカリキュラム・ポリシー（教育課程編成・実施の方針）を知っていますか。 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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6. 卒業学部のディプロマ・ポリシー（学位授与の方針）を知っていますか。 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

 

Ⅱ. 学修成果・学生生活について 

1. 次の点であなたは、どのくらい身についたと思いますか。 

(1) 専門分野に関する知識・理解 
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(2) 文献・資料・データを収集する力 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

(3) 論理的に文章を書く力 
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(4) 人にわかりやすく話す力 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

(5) 外国語の力 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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(6) ものごとを分析的・批判的に考える力 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

(7) 問題をみつけ、解決方法を考える力 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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(8) 幅広い知識、ものの見方 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

 

2. 学修・学生生活についてどのように感じていますか。 

(1) 専門的能力を追求した 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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(2) 自分の専攻とは異なった領域や他学科の開設する授業を学んだ 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

(3) 広く諸学問を学んだ 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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(4) 部活動・サークル活動に力を入れた 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

(5) アルバイトに力を入れた 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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(6) キャリア形成に力を入れた 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 

  

 

 

 

(7) 国際交流・留学に力を入れた 
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(8) 社会貢献活動に力を入れた 

前回（2019 年度） 今回（2020 年度） 
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